

欧冠联赛

热刺大胜多特蒙德 皇马绝杀阿贾克斯

新华社伦敦2月13日电(记者王子江)欧洲冠军联赛16强战首回合比赛13日再战两场,托特纳姆热刺队在温布利球场以3:0战胜德甲“领头羊”多特蒙德队;皇马凭借阿森西奥最后时刻的进球,以2:1绝杀主场作战的阿贾克斯。

韩国球星孙兴民再次展现了亚洲第一前锋的风采,他在下半场一脚精彩的凌空垫射为热刺打破僵局,这是他连续第四场比赛进球。

多特蒙德在德甲积分榜上高居榜首,而热刺由于缺少了主力凯恩和阿里,赛前并不被看好。上半场多特蒙德果然略占优势,德莱尼和扎加杜各有一次有威胁的射门,但都被热刺门将洛里斯扑出。

下半场开始后不到两分钟,维尔通亨左路边线附近传中,无人防守的孙兴民小禁区前沿跳起凌空将球射入大门。在他代表韩国队参加亚洲杯期间,热刺一度陷入赛季低谷,而他重新归队后每场都有进球。更重要的是,在他参加的最近12场热刺比赛中,有16个进球都与他有关,其中打入11球,助攻5次。

领先的热刺之后完全占据场上优势。第83分钟,奥里耶右路斜传禁区,维尔通亨快速插上倒地将球铲射入网。3分钟后,埃里克森主罚角球,洛伦特跃起头球破门,3:0。

热刺主帅波切蒂诺赛后说:“下半场真是太精彩了,上半场我们遇到了很大的困难,但下半场我们处理球要顺畅得多,进球后我们更加自信。我们有很多天才球员,我对每个球员都非常满意,可惜只能派11人上场。”

在皇马与阿贾克斯的比赛中,上半场,阿贾克斯球员塔里亚菲科头球破门,但主裁判通过VAR认定塔迪奇越位并干扰了皇马门将库尔图瓦,判进球无效。第60分钟,维尼休斯左路突入禁区,妙传本泽马进球。阿贾克斯随后由齐耶克将比分扳平。第87分钟,卡瓦哈尔右路斜传,阿森西奥攻入致胜一球。

第二回合的比赛将在3月5日举行。热刺如果保住胜果,将会继2010—2011赛季之后,历史上第二次晋级欧冠八强。



孙兴民(右)与多特蒙德队球员扎加杜拼抢 新华社发

苏炳添赛季首秀开门红

新华社都柏林2月13日电 中国短跑名将苏炳添当地时间13日在爱尔兰阿斯隆隆迎来自己的赛季首秀,他以6秒52的成绩在男子60米比赛中夺冠并打破赛会纪录,取得新赛季开门红。

在这场于阿斯隆理工学院举行的室内大奖赛中,男子60米项目预赛和决赛两轮进行,两轮比赛间隔不到一个半小时。苏炳添先是在预赛中以6秒54的成绩排名第一晋级,随后又在决赛中以6秒52的成绩率先冲线,刷新了他在预赛中刚刚创造的赛会纪录。

本场比赛,教练兰迪给苏炳添提出的计划就是为整个赛季“热身”。苏炳添赛

后也表示,比赛感觉非常不错,基本展现了冬训的水平。接下来苏炳添还将参加16日的国际田联室内巡回赛英国伯明翰站以及20日的德国杜塞尔多夫站两场室内赛。其中杜塞尔多夫站为本年度的室内巡回赛总决赛。

2018年苏炳添赛季首秀60米跑出6秒55,随后他在室内赛季三次打破亚洲纪录,最终将该纪录提升到6秒42,并收获室内世锦赛银牌,成为第一位在世界大赛中赢得男子短跑奖牌的中国成年运动员。在之后的室外赛季中,苏炳添两度跑出9秒91,追平亚洲纪录。

柏林电影节: 欧洲制片公司关注中国电影市场

新华社柏林2月13日电(记者田颖张毅)第五届中欧电影研讨会13日在德国柏林举行。此次研讨会是第69届柏林国际电影节欧洲电影市场环节的一项活动,60余家欧洲电影制作公司的代表参加。

研讨会主办方龙跃中欧制片人协会的中国项目负责人张凡在会上介绍了中国电影市场最新发展情况。路画影视传媒有限公司总裁蔡公明介绍了中国电影进口情况。蔡公明说,中国市场潜力巨大,中国电影充满机会。同时,中国电影市场日臻成熟理性,观众对优质内容的需求日益提

升,高质量影片方能赢得中国观众青睐。

在研讨会上,欧洲电影制作公司代表就社交媒体对中国电影发行的影响、欧洲电影在中国市场上的地位,以及引进外国电影后期配音和网络售票等问题提问。

欧洲电影市场已成为柏林电影节重要的组成部分,参与交易的并不局限于欧洲电影,这个市场也为国际电影项目、制作人和投资方牵线搭桥。

本届柏林电影节2月7日开幕,将持续至17日。

详解体彩大乐透新规则三大变化

本报讯 昨日,记者从河南省体育彩票管理中心商丘分中心获悉,体彩大乐透将于第19019期(2月18日20:10开售,2月20日开奖)开始启用新规则。届时,体彩大乐透奖级将由目前的6个增加至9个;相同的中奖条件之下,多数奖级的奖金得到提升;追加投注最高可中1800万元。

新规则涉及奖级和奖金的改变,购彩者在日常投注时,需要注意以下三个变化。

变化一: 奖级由6个增至9个

新规则保持原规则13个中奖条件不变,但奖级由6个增加至9个。其中,一等奖、二等奖为浮动奖;三等奖至九等奖为固定奖。

变化二: 浮动奖奖金分配比例调整,追加投注最高1800万元

新规则下,一、二等奖保持浮动奖奖级不变,但奖金分配比例有所调整。具体来看,一等奖奖金占浮动奖的比例由原75%调整为78%,二等奖奖金占浮动奖的比例由原18%调整为22%。

一等奖的具体分配为:当奖池资金低于1亿元时,奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的78%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按均分,单注最高限额封顶500万元。当奖池资金高于1亿元(含)且低于8亿元时,奖金总额包括两部分,第一部分为当期奖金额减去固定奖总额后的58%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按均分,单注最高限额封顶500万元;第二部分为当期奖金额减去固定奖总额后的28%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按均分,单注最高限额封顶500万元;当奖池资金高于8亿元(含)时,奖金总额包括两部分,第一部分为当期奖金额减去固定奖总额后的28%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按均分,单注最高限额封顶500万元;第二部分为当期奖金额减去固定奖总额后的50%,单注奖金按均分,单注最高限额封顶500万元。

值得一提的是,在奖池高于8亿元的情况下,由于第二部分奖金分配比例的增加,一等奖的单注理论奖金较原规则有较大幅度的提升,更接近1000万元。

此外,在追加投注情况下,浮动奖奖金成色也将得到提升。原规则下,追加投注参与浮动奖的奖金分配时,奖金为基本投注单注奖金的60%;参与四等奖、五等

奖的奖金分配时,奖金为基本投注单注奖金的50%。而在新规则下,追加投注仅参与一等奖、二等奖的奖金分配,奖金为基本投注单注奖金的80%。也就是说,新规则下,追加投注一等奖单注(基本投注+追加投注)最高奖金将由原来的1600万元,增加至1800万元。

变化三: 固定奖奖级增至7个,4个奖级奖金增加

新规则下,11个中奖条件共设置三等奖至九等奖7个固定奖级。其中,多数中奖条件对应的奖金得以提升。

原三等奖的中奖条件5+0、4+2,奖级设置由浮动奖变为固定奖,奖级分别设置为三等奖、四等奖,单注奖金分别为10000元、3000元。其中,5+0的理论单注奖金将得到大幅提升,增加了约137%。

原四等奖的中奖条件4+1、3+2,奖级分别设置为五等奖、六等奖;单注奖金由原来的均一200元,变为300元、200元。可以看出,其中4+1的单注奖金,提升了50%。

原五等奖的中奖条件4+0,奖级变为七等奖,奖金由10元变为100元,增加了900%;3+1、2+2,奖级变为八等奖,奖金由10元变为15元,增加了50%。

原六等奖的中奖条件3+0、2+1、1+2、0+2,奖级变为九等奖,奖金5元保持不变。

值得一提的是,新规则下,随着奖级和奖金设置的变化,复式投注时,单票总奖金也将发生明显变化。整体来看,多数复式票的奖金将得到提升。

今年是体彩大乐透上市销售的第12年。此次规则调整从整体的效果来看,是将更多奖金回馈给购彩者,这必将再次激发彩票市场活力,吸引更多购彩者加入体彩大乐透的行列。

京九晚报全媒体记者 侯广岩
通讯员 路少波

公益体彩 乐善助人

排列彩第19038期开奖号

排列三:048

排列五:04853